

ČESKO-SEVERSKÉ LITERÁRNÍ VZTAHY

Konference na FF UK v Praze

středa 14. prosince 2016

Skandinávský dům, z. s., Oddělení skandinavistiky a Oddělení finských studií Ústavu germánských studií Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze pořádají v prosinci 2016 v rámci pokračování kampaně #ReadNordic konferenci na téma česko-severské literární vztahy. Všechny **zájemce o účast s příspěvkem** prosíme o vyplnění stručné **přihlášky** v tomto dokumentu.

Příspěvky na konferenci musí být zaměřeny na recepci severské literatury v českých zemích či naopak, překlady mezi češtinou a severskými jazyky, vzájemné česko-severské literární inspirace či jiný druh literárního kontaktu mezi českými a severskými zeměmi. Příspěvky doporučujeme zaměřit úzce a konkrétně. Vhodnost tématu můžete před odesláním přihlášky konzultovat s kýmkoli z níže uvedených organizátorů konference.

Délka příspěvku každého řečníka je omezena na **15 minut + 10 minut na diskuzi** (v závislosti na počtu přihlášených příspěvků může být upraveno). Příspěvek musí být pronesen **v českém nebo anglickém jazyce**. Program konference a časový harmonogram příspěvků bude sestaven do 30. listopadu 2016 a všichni řečníci budou informováni e-mailem. Řečníkům doporučujeme, aby si ke svému příspěvku připravili **elektronickou prezentaci** (ideálně PowerPoint).

Vyplněnou přihlášku prosím zašlete **nejpozději do 15. 11. 2016** e-mailem na michal@skandinavskydum.cz. Údaje uvedené v této přihlášce (jméno přednášejícího, e-mail, název příspěvku, anotace a literatura) budou otištěny v programové brožuře, kterou ke konferenci připraví a natiskne Skandinávský dům.

Na viděnou se těší pořadatelé konference

prof. Mgr. Martin Humpál, Ph.D.; Mgr. Helena Březinová, Ph.D. (Oddělení skandinavistiky FF UK)

Mgr. Jan Dlask, Ph.D. (Oddělení finských studií, FF UK)

Mgr. Jitka Jindřišková; Mgr. Michal Švec (Skandinávský dům, z. s.)

PŘIHLÁŠKA NA KONFERENCI
ČESKO-SEVERSKÉ LITERÁRNÍ VZTAHY

FF UK V PRAZE, 14. 12. 2016

Jméno, tituly:	Klikněte sem a zadejte text.
E-mail:	Klikněte sem a zadejte text.
Název příspěvku:	Klikněte sem a zadejte text.
Jazyk příspěvku:	Klikněte sem a zadejte text.
Stručná anotace: (100–150 slov)	Klikněte sem a zadejte text.
Zásadní použitá literatura a prameny: (3–5 položek)	Klikněte sem a zadejte text.

Poznámky, dotazy, požadavky (např. na techniku, časové zařazení příspěvku...):

Klikněte sem a zadejte text.